



Следственное управление поздравило воспитанников подшефного детского дома с окончанием учебного года

24 мая 2013 года в Шереметьево-Песочинском детском доме состоялся традиционный праздник - «Круг года», посвященный окончанию учебного года. Ежегодно на этом празднике воспитанники и педагоги определяют лучших воспитанников по итогам прошедшего учебного периода, а шефы вручают награды ребятам, победившим в различных номинациях.

Старший помощник руководителя следственного управления Морозова Т.А. с удовольствием выполнила почетную обязанность - награждение победителей в номинации «Воспитанник года». Татьяна Анатольевна поздравила трех лучших воспитанниц-выпускниц учреждения с победой, пожелала им дальнейших успехов, новых свершений, побед и открытий во взрослой жизни и вручила им призы в виде планшетных компьютеров. Воспитанники подготовили для своих шефов и друзей концертную программу с яркими, запоминающимися номерами, песнями, танцам, что придало торжественному мероприятию неповторимое праздничное настроение. В завершении праздника выпускники 2013 года поблагодарили педагогов, воспитателей и шефов за атмосферу тепла и уюта, окружавшую их в детском доме, за заботу, внимание и поддержку.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611474>